

# “公检法的人我都熟,你弟弟的事包在我身上!” 一张嘴皮子诓走8万5

通讯员 白法 快报记者 马乐乐

亲弟弟涉嫌犯罪被抓后,哥哥却总是想着找关系打点疏通。“病急乱投医”之下,哥哥结识了一个自称“公检法都能疏通”的“能人”,并不断上当受骗,被一张嘴骗走了85000元巨款。昨天,这个“能人”被南京白下区法院以诈骗罪判刑。

## 弟弟被抓找“救命稻草”

许某的弟弟在南京开了一家诊所,去年诊所给人治病时,不慎致人过敏死亡,许某的弟弟随即被警方以非法行医罪拘留并逮捕。看到弟弟出了事,许某心里很着急,一边积极帮弟弟给死者家属赔钱,一边想着能不能找关系与司法部门“疏通关系”。为了筹钱找关系,今年5月,他找到以前的同事姚某要债。姚某的弟弟赶忙说:“我以前的老板骆某很有能耐,我们现在还不起钱,就帮

你找关系吧!”许某答应了。

5月11日,许某经过介绍认识了骆某。“你的事情我已经知道了,昨天我给市公安局的一位副局长通了电话,他说可能从轻判刑,甚至缓刑都有可能,我下午要给他送5000元去,你马上拿钱过来。”经过骆某一番“豪言”,许某深信遇到了一个“人脉”深厚的人物,于是赶紧拿了5000元送上。

过了两天,骆某通过其认识的一名民警为许某介绍了一名律师,并私下对许某说,这个民警就是公安局领导的弟弟。

## 关系通到了“中央领导”

5月25日,骆某又打电话告诉许某:“你的事我已经与某区法院庭长沟通好了,你现在准备30000元,只要送出去,这个案子至少有70%的把握。”为了让他放心,骆某对许某满口承诺:“这个庭长是跟我关系很铁的兄弟,我们经常在一起喝酒玩乐!”听完此话,许某又乖乖送上了30000元。

过了几天,骆某的电话又来了:“庭长说了,你得开

个医疗事故证明,就能判轻点。要开证明得找省卫生厅的一个主任,这个主任可是某中央领导人的亲属!你准备10000元。”5月30日上午,许某又给了10000元。

## 一打听竟然破绽百出

到了6月3日,骆某的“牛皮”更加夸张起来,他在电话里对许某说:“今天公检法三家开了一个合议庭,11个人参加,5个人同意减轻处罚,6个人不同意。这件事问题出在检察院的两个院长那里。你准备40000元给我去疏通检察院领导。”已经有些捉襟见肘的许某又东拼西凑给了他40000元。过了几天,事情仍然没有动静,许某渐渐开始怀疑起来。经过打听,他终于知道那个真实的庭长其实是某个女同志,根本不是骆某所说的男的。他觉得自己可能受骗了。

然而到了7月份,骆某再次打电话给许某称,他正在和省公安厅某厅长和某市市长吃饭,这位厅长已答应为其弟办理取保候审,但要收60000元,让许某立即交钱。

而此时许某见骆某钱要了不少却还没办成任何事,已经产生怀疑。他向律师求证,该律师也指出骆某满口破绽,比如竟将“非法行医罪”说成“非法行医行为罪”,有诈骗嫌疑,让许某立即报案。

## 摆下鸿门宴抓住“能人”

许某仍将信将疑,他又上门去找骆某,却发现骆某暂住地早已人去楼空。这时他才如梦初醒,为了弄到证据,他以付钱为由邀骆某见面。

骆某听说许某还要给自己60000元,心下大喜,立刻赶去收钱。许某暗中用录音笔录下了全部过程,没拿到钱的骆某扫兴而去,许某立即报警,骆某很快被拘捕。

骆某对警方交代说,自己实际上没有工作,还欠了不少钱,根本不是什么“能人”,他所说的认识的那些庭长、局长、厅长等,也完全是自己胡吹的。

昨天,南京白下区法院审理后认为,骆某的行为构成诈骗罪,综合其情节,最后判处有期徒刑5年,罚金30000元。

# 不顾父母反对,毅然坚守爱情 痴情女孩愿捐肾救男友



女孩时刻守护在男友的病床边 快报记者 解璐 摄

23岁的孟俊松和22岁的曹玉萍已经相恋3年了,两家人打算今年年底把婚事给定下来。但在3月份,孟俊松被查出患有尿毒症,两人的爱情面临严峻的考验……

孟俊松和曹玉萍都是安徽巢湖人,同在一家服装厂打工,一个清秀温柔,一个英俊善良,两人很自然地走到了一起。今年3月份的一天,孟俊松突然两眼一黑,倒在地上,医院查出是尿毒症,不过发现得算早,如果到大医院救治还有挽救的希望。为了治好孟俊松的病,孟俊松的父母拿出所有的积蓄,找遍了所有的亲朋,这才凑到了四五万元。

没想到,孟俊松去看病时在南京某医院门口遇到了“医托”,在一家小医院里面“治疗”了3个月,花去近1万元后,才去了市第一医院接受正规的治疗。

原本今年年底两人就要

订婚,孟俊松被查出有尿毒症后,曹玉萍的父母开始反对女儿继续和孟俊松交往,“他不知道能活多久,我们不想看着你守活寡!”但曹玉萍还是默默地收拾行李回到了孟俊松身边。

听医生说孟俊松急需换肾,曹玉萍主动找到医生,表示愿意把自己的肾献给孟俊松,但医生告知,有血缘关系的亲人捐肾才跟病人的身体更加匹配。最终捐肾人确定为孟俊松的母亲,手术定在11月27日进行。

昨天中午,记者在市第一医院见到了曹玉萍和孟俊松,曹玉萍坐在床边,双手紧紧握着孟俊松的手。“手术应该不会有问题,怕的就是换肾之后的排斥反应。”曹玉萍深情地看了看,“如果有排斥反应,我再把我的肾给他!”听到曹玉萍这番话,孟俊松满脸泪痕。 快报记者 解璐

## 少付50元 嫖客被捅重伤

快报讯(记者 丁岚)一名安徽打工人员,嫖娼后因为不愿支付嫖资,结果被卖淫女捅成重伤。犯罪嫌疑人昨日被南京检方以涉嫌故意伤害罪提起公诉。

35岁的刘某是安徽六安人,两年前来宁打工,在江东门某大市场负责送货。今年9月7日晚,刘某路过茶南某歌舞厅门口时,在路边遇到卖淫女陈某。刘某与陈某谈妥100元的嫖资后,将其带到了自己的出租屋,并支走另一名合租者。事毕,刘某称工资还没发,只同意付给陈某50元。陈某坚决不同意,两人因此发生激烈争吵,刘某打了陈某一个耳光。这时,陈某拿出随身携带的一把水果刀,指着刘某说:“今天你如果不给钱,那我只能让你难看了。”见刘某没当一回事,陈某一刀捅进了刘某的后背,然后将刘某的手机拿走。

刘某被送医院抢救后,被诊断为肝叶受损,法医鉴定其伤情已构成重伤。4天后,陈某在其湖北老家被抓。

## 小山脚下 趴着一具男尸

快报讯(记者 许小红)昨天中午,有人在南京赛虹桥街道华严寺村附近的小山下,发现了一具男尸。

昨天中午12点多,记者下了赛虹桥高架,来到华严寺村附近的小山坡上,附近居民将这座小山称作“南山”,每天早晨不下雨的时候,村里老人们都喜欢去山里遛鸟。知情者称,男尸就躺在小山脚下。记者在距离男尸十几米远的地方,被民警拦下。不过,记者仍能清晰地看到,该男子面朝地趴在山上,个头超过1.7米,身穿藏蓝色外套和深色裤子,脚上蹬了一双皮鞋。据目击者称,该男子大约30多岁,脸部有血,双手已被雨水泡得发白。目前,警方正在调查此事。

# 大冷天,赤脚趟水出门

南京鹭鸣苑小区受淹,居民称这是今年第3次了



这两天雨时断时续,南京建邺区鹭鸣苑小区的居民们可遭了殃。该小区1幢和2幢楼的居民们连下楼都成了问题,他们不得不脱掉鞋袜,卷起裤腿,趟水而行。居民们说,一下雨就淹水,已在鹭鸣苑小区司空见惯了。

汪洋一片,居民只得涉水而行 快报记者 许小红 摄



## 家中成水塘,下楼要脱鞋

昨天下午1点多,记者来到位于集庆门大街与江东路交界附近的鹭鸣苑小区。在该小区1幢和2幢楼之间,地面积水深达三四十厘米,污水不断从窨井里往外漫溢,墙壁、树、轿车都泡在水里,水面漂浮着纸团、废旧塑料等垃圾。一辆轿车淹在水里,车主赶忙叫来了拖车,将车慢慢往没水的地方拖。记者转了一圈,在1幢和2幢楼下,被淹的车有七八辆,一名车主看着自己的轿车半个底盘淹在水里,又气又急:“每年一下大雨,我们这里就淹,这次雨也没见多大,也淹了。”

孙先生家住鹭鸣苑小区1幢6单元112室,正好与小区道路相邻。看到楼下积水后,孙先生特地用一块木板挡在门前,以防污水漫进家里。“今天早上六七点钟,家人一起床,就发现家里进了30厘米深的水,冰箱、桌椅、板凳,都被水泡了个

遍。”孙先生告诉记者,这已是小区今年第3次被淹了。

记者看到,1幢楼的几位居民准备下楼,看到楼下积水,一脸无奈。王阿姨看来经验丰富,她带了两双长雨靴下楼,跟爱人一人一双,“趟”了出来。而其他几位居民,索性脱了皮鞋和袜子,卷起裤腿,往水里迈进。

## 排水的河沟被堵死

据居民们介绍,四五年前,不会出现小区被淹的情况,“因为,我们小区东侧有个小沟,一有水,就顺着下水管道排到河沟,河沟有七八十米长的样子,一直往南排到所街那边。”居民们说,“后来,河沟南头建了违建房,就将河沟堵住了,水排不走,就只能回流到小区。另外,小区下水管道也不够宽,导致小区时常被淹。”

居民们所说的小河沟位于鹭鸣苑小区东侧,记者看到,河沟有六七米宽,绿得发黑的水里漂着很多垃圾,

一台水泵正将小区里的积水往河沟里抽。而前方约30米处,一幢简易厂房已将河沟南端堵死。附近建材厂的员工告诉记者,如果河沟满了,水还会往小区回流。

## “彻底解决要到明年”

记者联系到建邺区茶南公房管理处,一名值班人员介绍称,为帮鹭鸣苑小区排水,管理处前天就安排人员去抽水了。昨天又安排了专人抽水。他认为,可能因为河沟水排不走,水又回流了。至于堵住河沟的房子是否违建,该人士表示“不清楚”。

那为何积水基本集中在东侧的1幢和2幢之间?该人士称,5幢至12幢的积水可以顺着下水管道排到江东南路的主管道,但1幢、2幢这端的积水主要通过河沟排出,未与相关主管道相连。该人士表示,明年3月,河沟这块要修路,届时应该会彻底解决小区东侧的下水管道排水问题。

快报记者 许小红

# 家里吵完又在街上“狭路相逢” 两口子动武堵车一大片

快报讯(记者 常毅)南京一对开出租车的夫妻,在家吵完架后各自开车上班,没想到在大街上“狭路相逢”,两人双双下车在雨中大打出手,导致街道上堵车一大片。

据市民蔡先生说,昨日下午4点半左右,天正下着雨,下关区建宁路20号门前两辆并行的出租车突然刹车停下,司机是两个40多岁的男女。下车后,男子冲到女子身旁,一把夺下对方的手机,猛力摔到地上。女子毫不相让,一把抓住男子的头发,扭作一团。由于两辆出租车占去了大半幅路,几分钟就堵了数十辆汽车,围观群众议论纷纷:“这个男人怎么这样打女人?”

5分钟后,110巡警赶到现场。女子看到警察到来,并有记者在拍摄,立即停止扭

打,跑向自己的车,“咣”地关上车门,一溜烟开走了。

据男子说,两人是夫妻,在南京市两家不同的出租车公司当驾驶员。这几天夫妻俩一直在闹矛盾,前晚还吵了架,昨天上午两人又争吵起来,到了上班时还没有平息下来,两人憋了一肚子气就去上班了。下午4点多,丈夫开车时给妻子打电话,但妻子总是不接,当行至建宁路时,无意间一转头,竟看到妻子的车子,于是气不打一处来,停车过去就先把手机给摔了。巡警对男子进行了教育,“家庭矛盾要在家里解决,弄到大街上堵了这么多的车,影响交通,也无助于家庭矛盾的解决。”男子表示“有点后悔”。

(蔡先生爆料奖70元)

# 醉酒女抱住女警腿猛咬 派出所里大闹两个多小时,最后被拘留

快报讯(记者 常毅)一名醉酒女子上了一辆出租车,到达目的地后却拒付车费还不肯下车,并大骂的哥,脱掉裤子在后座上小便。出租车开到派出所后,女子又咬伤一名女警,被带到问讯室后仍大吵大闹两个多小时。

“我一点办法都没了,我不要车钱她也不肯下车,还大声嚷着骂人。”这位“倒霉”的哥说,昨日零时左右,一名30岁左右的女子在南京太平南路招手拦下他的车,女子摇摇晃晃,一身酒气,说去夫子庙。一路上这名女子都在不停地嘟嘟囔囔,到了目的地,女子却不愿意付钱,也不愿意下车。“我说,我不要你的钱了,你下车吧,可她就是不下去,还不停地骂人。”的哥只好向近处巡逻的一名保安求助。保安还没开口,就遭

到女子一顿骂。

的哥只好拨打110。巡警赶到后劝女子下车,但女子仍不肯,一名巡警坐上出租车副驾驶座,让的哥开车开往城南派出所。刚开出一段路,尴尬的事发生了。“我要小便啊。”女子连连叫着,巡警还没反应过来,女子就将裤子脱下扔在一旁,在后座上小便起来。到了派出所后,醉酒女子一把抱住女警的腿往大腿处就是一口,女警疼得叫了起来,并试图挣脱,但醉酒女又咬上她的手背,留下了深深的牙印。为防止她再咬人,民警用约束带将其固定在椅子上,并找来床单遮住女子下身,但一遮住就被蹬开。直到凌晨2点多钟,女子仍吵闹不止。警方表示,将依法对这名女子进行行政拘留。(谢先生爆料奖70元)